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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

          Máte zájem o kompostéry ?

         Obec  Božanov  připravuje ve spolupráci s DSO Broumovsko žádost o dotaci na
kompostéry  pro  kompostování organického odpadu. Občané, kteří se k tomuto projektu
přihlásí obdrží kompostér, který jim bude bezplatně zapůjčen po dobu pěti let, a poté se
stane jejich majetkem. To vše ovšem za předpokladu, že DSO Broumovsko uspěje s žádostí
o dotaci. Občané, kteří mají zájem o kompostéry za podmínek zde uvedených, se mohou
přihlásit do 20.2.2015 na obecním úřadu v Božanově, případně na tel. 723 913 796.
      
         Božanovský masopust  a vepřové hody

     Dovolujeme  si  Vás  opětovně  pozvat  na  masopustní  průvod  masek  po  naší  obci.
Masopustní oslavy začnou v sobotu 14. února 2015 od 13. hodin před Obecním domem, kde
proběhne  ukázka  řeznického  řemesla.  Od  11.  hodin  budou  v  Restauraci  na  Křižovatce
vepřové hody. Je pro Vás připraveno vepřové menu, které se bude skládat ze zabíjačkového
guláše, prejtu, krup, ovaru a dalších zabijačkových specialit. Ve 14. hodin se vydáme spolu s
koňským spřežením na masopustní obcházku spojenou s drobným občerstvením, setkáním s
přáteli  a  masopustním  veselím.  Vše  budou  doprovázet  čerstvé  koblihy  a  jaternice.
Plánovaný návrat do Obecního domu je kolem 17. hodiny. Na sále Obecního domu Vás
bude  čekat  masopustní  veselice  na  které  budou  hrát  „Slavěňáci“  a  v  Restauraci  na
Křižovatce bude hrát „Broumovanka“.  Srdečně zveme všechny zájemce o dobrou zábavu.   

         Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci únoru a březnu

Název akce Termín
konání

Čas konání Místo konání

Vepřové hody 14.2.2015 11:00 Restaurace na Křižovatce

Božanovský masopust 14.2.2015 14:00 Obecní dům

Božanovský zelák 7.3.2015 14:00 Sál Obecního domu

Sousedské posezení 21.3.2015 19:00 Restaurace Na Křižovatce
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